

刷新纪录! 中行咸宁分行——

单笔3.23亿元跨境支付助力外企股权交割

本报讯 (记者 徐浪 通讯员 胡娟 李静) 近日,随着一笔3.23亿元的跨境人民币资金顺利抵达境外,中行咸宁分行成功护航某行业领先外资企业完成关键股权对价款支付,刷新了该行单笔跨境支付服务的新纪录。

作为深耕平板玻璃深加工及设备制造领域的行业龙头,该外资企业发展势头强劲。面对高额、时效性要求极强的跨境支付需求,中行咸宁分行迅速组建“专家服务团”,为企业量身定制全流

程解决方案。从前期方案精准设计、资料高效准备,到中期无缝衔接的业务申报与审核,再到后期资金的闪电支付与全程跟踪,各环节有序推进。依托中国银行强大的全球化网络和先进科技系统,操作流程极大简化,为企业节省了宝贵的时间和成本。

“多年来,中行咸宁分行一直是值得信赖的伙伴!他们专业、高效的服务,尤其是跨境支付方面,为我们发展提供了强有力支撑!”该外资企业负责人由衷赞叹道。

作为区域内外汇外贸的主渠道银行,中行咸宁分行不断优化跨境服务。截至2025年7月末,该行跨境结算量已突破12.19亿元,市场份额稳居同业第一。

中行咸宁分行相关负责人表示,该行将继续紧跟国家“稳慎扎实推进人民币国际化”战略步伐,持续拓展人民币跨境应用场景,创新服务模式,为更多的外贸客户提供更优、更快、更智能的金融解决方案,全力赋能咸宁市外向型经济跑出高质量发展“加速度”。

农发行嘉鱼县支行
588万元贷款
护航夏粮收购

本报讯 (记者 徐浪 通讯员 熊婉玲) 一年一度的夏粮收购“战役”在各大粮站全面打响,呈现出一派火热朝天的繁忙景象。为全力服务国家粮食安全,充分发挥农业政策性金融职能,近期,农发行嘉鱼县支行投放588万元地方储备粮棉油贷款,支持嘉鱼县丰禾粮食储备有限公司县级储备粮早籼稻收购,全力保障夏粮收购资金需求。

该行坚持早谋划、早部署,在收购季前数月即组建专业团队深入粮食主产区对接谋划,全面摸排今年夏粮种植面积、预计产量、品质情况;提前与地方储备企业、购销企业对接,精准把握夏粮市场行情及企业资金需求,下好夏粮收购的“先手棋”。

该行制定个性化金融服务,精简贷款申请材料,优化审批流程,确保收购启动后“钱等粮”,贷款能够“秒审即享、速审速批”。本次投放贷款专项用于丰禾公司县级储备粮早籼稻收购,通过提供便捷高效的金融服务,确保农民“粮出手、钱到账”。

为筑牢“防火墙”,确保“稳收官”,该行通过双人查库的形式定期驻点检查,核实收购凭证、入库单、库存台账,确保“购贷销还”闭环管理。同时动态监测货款回笼情况,确保销售款项优先用于归还贷款,形成资金管理闭环。确保信贷资金与粮食库存“钱随粮走,库贷挂钩”。

下一步,农发行嘉鱼县支行将继续服务国家粮食安全战略,坚守主责主业,持续加大粮油信贷资金投放力度,确保收购资金及时足额供应,稳固粮食安全的“压舱石”。

农发行嘉鱼县支行
9000万元助力
蔬菜产业发展

本报讯 (记者 徐浪 通讯员 熊婉玲) 近日,农发行嘉鱼县支行为嘉鱼县美丽乡村有限公司耕地治理与保护投放贷款4000万元,用于支持嘉鱼县蔬菜长廊农业产业提档升级建设项目。截至目前,该支行已累计向该项目投放贷款9000万元,为项目建设提供了有力的资金支持。

该项目建成后,将有效提升该地区蔬菜产业整体效益。通过对已建成的蔬菜长廊的道路、灌溉渠系进行建设,有效解决项目区耕地质量下降问题,提升项目区耕地基础设施建设水平,推动耕地保护;提升农业产量,所生产的蔬菜将直供嘉鱼县及周边市场,保障区域“菜篮子”安全;本项目一方面通过向村集体支付流转费用带动农民增收,另一方面通过委托当地具有丰富经验的合作社负责基地施肥、收割等劳务工作,辐射带动周边村庄农民就业。

农发行嘉鱼县支行负责人表示,该行将紧紧围绕蔬菜土特产,持续加大信贷投放力度,推动嘉鱼县蔬菜产业的集约化、规模化发展,加速打造嘉鱼县特色蔬菜品牌,为嘉鱼县蔬菜产业发展注入政策性金融的源头活水。

金融新力量护航开学季

农行嘉鱼支行新员工突击队高效服务嘉鱼一中迎新工作

●记者 叶和平 通讯员 邵伟信

为确保嘉鱼县第一中学2025级高一新生开学工作平稳有序,切实解决家长与学生的校园消费服务需求,8月15日,农行嘉鱼支行一支由各网点新员工组成的金融服务突击队,在嘉鱼一中食堂开展现场金融服务活动,以专业高效的服务为开学季注入“金融暖流”。

此前,为保障服务质量与效率,全体新员工已于8月14日晚间完成集中专项培训,系统学习智慧食堂绑卡、校园超市消费关联等业务流程,以及企业微信功能、个人养老金政策等金融知识,为此次校园服务做好充分准备。8月15日早上八点,新员工突击队准时在嘉鱼一中食堂集结,迅速搭建服务点位,以饱满的热情投入到迎新服务中。

活动现场,新员工们以培训所学为行动指南,将重点放在智慧食堂与校园超市消费关联业务上。面对前来办理业务的家长,他们耐心细致地讲解操作步骤,手把手指引家长完成信息核对、卡片绑定等流程,全程清晰高效,确保每位家长都能顺利完成卡片绑定,从根本上解决学生校园日常消



费“便捷性”难题。

在业务办理间隙,新员工们还主动化身“金融宣传员”,结合家长实际需求,用通俗易懂的语言讲解企业微信在家校沟通、信息同步中的便捷功能,同时细致解读个人养老金政策的“储蓄、投资、养老”三重优势,将基础金融服务与增值信息服务有机结合,进一步延伸了金融服务的“价值链”,获得家长们的主动咨询与好评。

此次金融服务进校园活动,不仅是对新员工“学习能力”与“执行能力”的实战检验——从集中培训到现场服务的高效衔接,展现了新员工队伍的快速成长;更以“贴心、全面、精准”的服务姿态,为嘉鱼一中开学季工作提供了有力保障,赢得学校师生、家长的一致认可。未来,该行将持续深化“校园+金融”服务模式,为校园群体提供更优质、更便捷的金融服务。

情暖留守儿童与准大学生

湖北银行崇阳支行赴乡村开展关爱活动

本报讯 (记者 徐浪 通讯员 陈荔莉) 8月21日,湖北银行崇阳支行前往驻点村崇阳沙坪镇堰市村,开展“爱心妈妈”对接关爱留守儿童入户慰问活动,并为该村困难家庭的准大学生送去资助,以实际行动传递温暖与关怀。

在关爱留守儿童活动中,支行班子成员与员工代表组成“爱心妈妈”团队,走进留守儿童家中开展一对一帮扶。团队成员与孩子们进行了亲切交流,详细了解他们的学习进度、生活状况和身心健康情况,并贴心地为孩子们准备了书包、文具等学习用品。

通过面对面的沟通互动,“爱心妈妈”们与孩子们建立了初步的情感联系,为后续持续的关爱陪伴奠定了基础。

与此同时,为积极响应崇阳县工委关于帮扶困难家庭准大学生的工作要求,湖北银行崇阳支行筹措3500元专项资金,对该村本年度考入高校的1名本科新生和2名专科新生进行资助,缓解他们因家庭困难带来的经济压力,助力他们圆梦大学。



此次活动是湖北银行崇阳支行践行为社会负责、积极参与乡村振兴的具体实践,充分展现了该行服务地方、心系民生的责任担当。湖北银行崇阳支

行负责人表示,将继续深化驻村帮扶工作,持续关注留守儿童和困难学生群体,为推动地方和谐发展贡献金融力量。